1. naloga (30 to¢k); Dana je funkcija f s predpisom f(x) = log( i%"j:—é)

a) (15 tock) Poiscite stacionarne tocke funkcije f. V katerih od teh tock so lokalni minimumi oz. lokalni maksimumi?
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b) (5 to¢k) Na katerih intervalih je funkcija f naras¢ajoca oz. padajoca?
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¢) (10 tock) Poiscite tangento na graf funkeije f v tocki T'(1, f(1))
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2. naloga (35 tock);
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b) (20 tock) Izracunajte nedoloceni integral /.r arctan(z) da
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3. naloga (35 tock); Podana imamo tri izmed oglis¢ paralelograma ABCD: A(—1,0,1), B(2,1,3) in C(3,3,5). Pri tem je
AC diagonala paralelograma ABCD.

a) (10 toék) Doloé¢ite koordinate tocke .
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b) (10 toék) Izracunajte dolzini obeh diagonal v paralelogramu ABC'D.
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c) (10 toék) Izratunajte plos¢ino paralelograma ABC D.
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¢) (5 tock) Naj bo E tocka s koordinatimi E(5, 0, 7). Izracunajte prostornino piramide ABCE.
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